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EROSOUND TRIBUTE BAND nasce dalla grande passione del cantante, Paolo, per Eros Ramazzotti. 
Passione che lo segue sin da piccolo e che lo porta così nel 2009 a cantare nella sua prima tribute band. Grazie alla grande somiglianza fisica e vocale di Paolo numerosi sono i concerti in giro per le piazze e i locali d’ Italia e anche all’ estero. E nel 2013, lo vediamo ospite per la Trasmissione Televisiva “Quelli che il calcio” al fianco della grande Artista Italiana GIORGIA interpretando il brano “Inevitabile”.
Nel 2016, Paolo decide di riformare la sua nuova band per dare il via ad nuovo ed energico Spettacolo che possa essere apprezzato da tutto il pubblico. 
La band è composta da validi professionisti, con lui: Emanuela Torriani, corista competente che accompagna Paolo Eros sin dal suo inizio e con la quale ormai da anni porta in giro alcuni dei più famosi Duetti dell’ Artista (per citarne un paio: Cose della vita, I belong to You), Mattia Goggi alla chitarra, Mirco De Grandis al basso, Mirko Taurino pianforte e tastiere e Riccardo Calatroni alla batteria, musicisti professionisti con la stessa passione per la musica e che insieme presentano dai vecchi ai nuovi successi di Eros Ramazzotti.
Tutti i brani sono attentamente rivisitati ed arrangiati affinché possano essere cantati ed apprezzati dal vasto pubblico. Durante le esibizioni Live della EROSOUND TRIBUTE BAND è percepibile la stessa emozione vivibile ai concerti del cantante internazionale.
EROSOUND TRIBUTE BAND offre quindi uno spettacolo ed un incontro indimenticabile per tutti e soprattutto un’occasione speciale per cantare insieme i brani che hanno segnato e che ancora oggi caratterizzano il grande panorama della musica italiana, da “Adesso tu” a “Terra promessa” e ancora da “Fino all’estasi” “Cose della Vita” all’attualissima “il Tempo non sente Ragione” e molti altri ancora.

